

男子为躲抓拍篡改车牌被拘留

透过灯光,仿真变号磁铁与其他数字光亮度、颜色都不太一样

本报1月4日讯(通讯员 程建柱 赵建磊 记者 杜雅楠)

1月4日凌晨,阳信一男子为躲避监控抓拍,自行篡改车牌,结果上路行驶时交警当场查获,罚款扣分加拘留。

1月4日凌晨,阳信交警大队二中队执勤民警在阳信路巡逻执勤时发现一辆鲁M700N0黑色轿车逆向停靠在路边,不见驾驶员踪影车却未熄火。“透过灯光能发现该车号牌中间的数字与其他数字光亮度、颜色都不太一样,整副号牌看上去也不协调。”民警仔细检查发现该车号

牌数字“3”用一块和车牌颜色相近带有磁铁的长方形铁片伪造的,“若不仔细查看,很难发现真伪。”

驾驶员见民警欲将车辆扣留,这才从路边的小院跑出来。经询问,驾驶人周某是为了躲避监控抓拍,用仿真变号磁铁把车牌的“3”改成数字“0”。

按照规定,民警对周某因使用伪造变造机动车号牌处以驾驶证记12分、罚款2000元、拘留15日的处罚,并将使用的变造号牌数字贴当场收缴。



民警查扣伪造变造号牌车辆。

滨南热力大队 三举措应对寒流

本报1月4日讯(记者 王忠才 通讯员 张晓燕) 元旦过后,一天比一天冷,为保证居民有一个温暖舒适的环境,胜利油田热电联供中心滨南热力大队采取三举措应对低温天气。

外网测温,掌握温度分布情况。自冬至开始,该大队安排维修工分别测取各小区管网主线、支线温度,及时掌握各小区的温度分布情况,做好相关记录,进行梳理分析。通过测温数据分析管网温度变化的原因、规律,对小区各条支线近、中、远端楼头回水温度进行测量,获取所需总热量,依次进行分配,最后指导楼头阀门的调控,大队统一制定测温表,通过分析统一测温位置,以取得客观的数据,测温数据须有居民签字。

平衡调节,确保室温达标。掌握了各小区温度分布情况下,维修工对各小区外网进行平衡调节,保持管网各段水力平衡,控制高温区,确保低温区达标。此项工作该大队重点做好“三个结合”与气温变化相结合,根据气温变化的情况,随时记录外网各段的温度变化,为调节提供依据,避免出现近热远冷的现象,尤其是在低温天气时,针对低温区,加强户内的测温工作,确保室温达标。与小指标竞赛相结合。把外网平衡调节作为指标竞赛的一个考核点,谁管辖小区远、近端的温差最小,说明该小区外网平衡度最好,就是获胜单位,这一措施促使各基层外网调节工作更加精益求精。与巡检检查相结合,平衡调节过程中,随时检查外网运行状况,保温情况,分析温度变化的原因、规律,检查发现的问题,随时进行整改,保证外网平稳运行。

重点楼冲洗,克服末端升温难。居住在管网末端的居民通常处在低温区,末端循环较慢,居民在低温的情况下又要面对严寒,难免有意见,面对这种情况,该队加派维修人员对管网末端进行加强冲洗,保持水循环畅通,提升室温。

用冥币骗老人真钱不成反抢劫

阳信一男子帮表哥收电费,找零钱时用假钱换取老年人的真钱

本报滨州1月4日讯(记者 王领娣 通讯员 张卫清) 做生意赔了钱,本应用辛勤劳动将赔的钱给赚回来,但阳信县的魏某却不这么想。为快速将赔的钱捞回来,他假扮电工,用假零钱欺骗老人,被人识破后竟动手抢了老人的钱财。近日,阳信县检察院以抢劫罪对魏某依法提起公诉。

案发前,魏某在县城开了家快餐店,后因生意不景气被迫关闭,为此,他欠下了五万多元的外债。正当他一筹莫展的时候,做电工的表哥找到他让他帮忙收电费。“反正在家也无事可做,不如出去做点事散散

心”,抱着这种思想,他开始和表哥到附近村庄的农户家里收电费。

收钱时,魏某发现:现在农户家里大多是老人和孩子在家,且电费数额大多数不是整数,需要自己给农户家找零钱。“思路活泛”的他立即想到:找零钱时用假钱换取那些老人的真钱,岂不是来钱很快?自以为找到敛财之道的魏某当天晚上即从村里的商店买了30多张冥币。第二天他就以“分开收钱效率高”为由主动向表哥提出两人分开收电费,表哥看他前一天干得不错,就答应了。

为预防碰到熟人,自认为

聪明的他骑着摩托车来到了离自己村较远的一个村庄。来到村中,他进了敞着门的一户农家,此时,屋里走出一位年纪较大的老人,魏某内心不禁暗喜。在核实这户就是需缴纳电费的户家后,魏某告诉老人,他需缴纳的电费是130元。知道了电费数额,老人从兜里掏出200元钱递给了他。

这时,魏某告诉老人,说自己的包在摩托车上,得到车上取零钱,让老人在家里先等会。而到了门外,魏某麻利地从口袋里掏出了一张面额为50元的冥币和两张10元的人民币,并将50元冥币夹于两张10元之

间。夹好假钱后,魏某返回屋里将钱塞给老人,并马上准备出屋。而老人在点钞时发现50元钱和别的50元不一样,遂一把拉住了他。

不管魏某怎么说,老人坚持要将这50元调换。在挣扎中,老人口袋里几张百元钞票掉了出来。而此时早已不耐烦的魏某一把将老人推桑倒地,并捡起老人掉在地上的钱迅速出门骑上摩托车跑了。

根据老人的描述,公安机关很快找到了魏某,在事实面前,他不得不承认自己在推倒老人后抢劫老人500余元钱的犯罪事实。

谈恋爱不成,男子三次上门放火

本报1月4日讯(记者 王领娣) 2014年2月,劳某经人介绍与郭某甲建立恋爱关系,二人交往一段时间后,因故产生矛盾而分手。此后,劳某多次对郭某甲骚扰、威胁,并到她娘家捣乱,两个月内竟三次上门放火。

郭某甲介绍,2014年农历正月,经亲戚介绍她和劳某处对象。后来因为订婚等发生分歧,她提出分手,劳某不同意,到她家争吵,她父亲发现后打了劳某两巴掌。郭某甲的姐姐证实,此后,劳某多次对郭某甲骚扰、威胁,并到她娘

家捣乱,其中一次还扬言说,她娘家最近几天得死俩人。

劳某为此对郭某甲及其家人心有怨恨,产生了放火报复的念头。2014年12月19日凌晨,劳某携带装着汽油的塑料桶窜至郭某甲的父亲郭某庚家门口,向门边的玉米垛泼洒汽油后点燃。劳某供述,秋收后看到她家大门靠南墙有玉米垛,有两米高,他用一个扁平的白塑料桶从摩托车里放了半桶汽油,从东边路口位置拿了一个玉米秸靠玉米垛放着,然后往玉米垛和玉米秸上浇上汽油,用随身带着的打

火机点燃了玉米秸,见火着起来就跑了。郭某甲家人发现后将火扑灭,大火烧毁玉米400余斤,经鉴定价值448元。

十多天之后的凌晨三四点钟,劳某又用热水袋装上汽油,带着去了郭某甲家。他把装满汽油的暖水袋扔到离郭某甲家大门半米远的地方,用打火机点燃装着汽油的暖水袋后跑了。致郭某甲家的木质大门受损。

接连两次放火,劳某仍旧“不解恨”,2015年2月5日零时,劳某携带装着汽油的暖水袋又窜至郭某甲的哥哥郭某

己家中,砸碎窗户上的玻璃后,用打火机点燃暖水袋从窗户扔到郭某甲家的土炕上,正在土炕上睡觉的郭某甲一家被惊醒后将火扑灭,大火烧毁了郭某甲家的被褥、衣服等物品,经鉴定价值1806元。

无棣县人民法院审理认为,劳某无视国家法律,三次放火危害公共安全,其行为构成放火罪,判处有期徒刑四年。劳某不服一审判决,提起上诉,近日,滨州市中级人民法院经审理驳回上诉,维持原判。

订版电话:

3262626

滨州

最权威新闻发布

打造

有品质、有观点、接地气的微信平台



优秀团队承接微信公众号定制开发 欢迎致电: 0543-3211123